
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 374
van ARNOUT COEL
datum: 9 december 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Heraanleg N29 Moespiekvest Tienen  -  Studiefase

In het ontwerp GIP 2023 wordt een bedrag van 200.000 euro gereserveerd voor de 
studie naar de heraanleg van de N29 Moespiekvest in Tienen (GIP004081/01). (GIP: 
geïntegreerd investeringsprogramma)

1. Wat is de opzet van de studie? Wat zijn de doelstellingen van de heraanleg van de 
Moespiekvest?

2. Kan de minister toelichten wanneer de opmaak van de studie concreet ingepland 
staat? Wat zijn na de studie de volgende stappen die ondernomen moeten worden in 
het kader van dit project?

3. Zijn er naast het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) nog andere partners 
betrokken bij dit project? Zo ja, welke en welke financiële bijdrage leveren ze? Heeft 
de minister al zicht op de totaal geschatte kostprijs voor dit project?

4. In welke mate is er al afstemming geweest met het stadsbestuur van Tienen over dit 
project? Welke stappen plant de minister hierrond in de nabije toekomst?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 374 van 9 december 2022
van ARNOUT COEL

1. De gedetailleerde studie inhoud moet nog worden bepaald, in samenspraak met de 
Stad Tienen. In grote lijnen zal de herinrichting van de Vinckenboschvest en 
Moespikvest bestudeerd worden. We bekijken nog of we de Invalsweg ook al dan niet 
mee opnemen in de studie. 

2. Het AWV zal in de loop van 2023 het studiebestek opmaken en in de markt zetten 
zodat er een studiebureau aangesteld kan worden. Zoals aangegeven in deelvraag 1 
staat de inhoud van de studieopdracht nog niet 100% vast. Het is momenteel dus ook 
niet mogelijk om aan te geven wat de volgende stappen zullen zijn. 

3. Zodra de opdracht meer concreet vorm krijgt, zullen we kunnen inschatten of er nog 
andere partijen betrokken moeten worden. 

4. We kennen in grote lijnen de wensen van de stad Tienen door voorafgaandelijk overleg. 
Zodra we aan het bestek voor deze studieopdracht beginnen, zal er contact opgenomen 
worden met de stad om verder af te stemmen. 


